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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : TK PANCASILA 

Kelas / Semester  : B / 1 

Tema    : TANAMAN 

Sub Tema   : TANAMAN POKOK /JAGUNG/JASUKE KESUKAANKU  

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi waktu  : 10 Menit  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Melalui pengamatan tanaman jagung Anak dapat mensyukuri jagung sebagai ciptaan 

Tuhan dengan benar (NAM) 

 Melalui kegiatan membuat jasuke,Anak dapat mengelompokkan ukuran jagung  

dengan     benar (KOG) 

 Melalui kegiatan memipil jagung anak dapat mengkoordinasikan gerakan tangan kanan 

dan kiri dengan baik (FM) 

 Melalui kegiatan membuat jasuke anak dapat Menulis  kalimat “jagung 

manis”dengan benar (BHS) 

 Melalui kegiatan membuat jasuke,Anak dapat membiasakan diri  membereskan 

alat-alat yang digunakan dengan rapi (SOSEM) 

 Melalui kegiatan membuat kolase dari biji jagung,anak dapat berkreasi membuat karya 

seni dari bahan alam dengan baik (SENI) 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 Kegiatan 1 : Membuat Jasuke 

 Kegiatan 2 : Menulis kata j-a-g-u-n-g-m-a-n-i-s 

 Kegiatan 3 : Berkreasi membuat kolase dari jagung kering 
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 
NO 

 
INDIKATOR 

PENCAPAIAN PERKEMBANGAN 

NAMA ANAK 

   

1 1.1 menyebut jagung sebagai ciptaan 
tuhan 

            

2 3.3-4.3  Koordinasi tangan dan mata 

saat memipil jagung  

            

3 3.6-4.6 Mengelompokkan jagung 

berdasarkan ukuran 

            

4 3.12-4.12 Menunjukkan 

kemampuan keaksaraan awal 

dalam bentuk susunan  tulisan  

            

5 2.12 Sikap tanggung jawab saat 

membereskan alat-alat untuk 

membuat jasuke setelah di gunakan 

            

6 3.15-4.15 Berkreasi sesuai imajinasi 

anak 
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